

ZAPISNIK

3. korespondenčne seje Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020, ki je bila razpisana v sredo, 13. 5. 2020

Prisotni: Maja Curk, Urška Trebižan, Aleksej Šinigoj, Kristina Božič Trošt, Liljana Krašna, Kristjan Vodopivec, Ana Gala, Mirjana Gorup, Karmen Podgornik, Veronika Lemut Mihelčič, Robert Černe, Mateja Breščak, Mojca Ferjančič, Urška Slemič, Maruša Ceket, Ambrož Kete, Nataša Štrancar, Miha Maraž, Mojca Fajdiga, Vili Vrtovec in Katja Hajdinjak

Odsotni: Ana Mužina, Špela Šinigoj, Petra Kodele in Mirjana Curk

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Dopis ravnateljice s poročilom o delovanju šolskega sklada
3. Potrditev učnih gradiv za šolsko leto 2020/2021
4. Mnenja in predlogi o poučevanju na daljavo

Svet staršev je bil sklepčen.

K točki 1

Zapisnik 2. seje v šolskem letu 2019/2020 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Ravnateljica je podala kratek nagovor staršem (Priloga 1) in jih seznanila z delovanjem šolskega sklada (Priloga 2).

Maja Curk je vprašala, ali ni ozvočenje del investicijske opreme, ki bi jo morale šoli zagotoviti Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport v sklopu materialnih pogojev za izvajanje obveznega in razširjenega programa šole.

Lea Vidmar je ogovorila, da to ni predmet materialnih pogojev za izvajanje obveznega in razširjenega programa šole, ampak je nadstandard.

K točki 3

Staršem je bil posredovan seznam učnih gradiv s cenami za šolsko leto 2020/2021 (Priloga 3).

Karmen Podgornik je vprašala ali bodo učenci 8. a oddelka zares potrebovali delovni zvezek za slovenščino (SLOVENŠČINA N. Cajhen et al: Slovenščina za vsak dan 8 - izdaja s plusom, samostojni delovni zvezek, EAN koda 9879612717124 Založba Rokus-Klett). Povedala je, da v šolskem letu 2019/2020 v delovnem zvezku za slovenščino 7 niso učenci 7. a-oddelka naredili skoraj ničesar (rešili so le par strani). Ostala dva oddelka 7. b in 7. c pa sta večino delovnega zvezka zapolnili. V letošnjem letu pri slovenskem jeziku niso skoraj nič naredili na slovnici. Prosila je, da bi preverili, ali bodo ta delovni zvezek v naslednjem šolskem letu zares potrebovali. Izrazila je željo staršev 7. a, da bi se v prihodnjem letu nadoknadilo s slovnico, če tako predvideva učni program.

Lea Vidmar je odgovorila, da ob koncu šolskega leta 2018/19 dokončna sistemizacija delovnih mest s strani ravnateljice in razdelitev učenk in učencev v 3 oddelke še ni bila narejena. Zato se je delovne zvezke za slovenščino kupilo za vse bodoče sedmošolce. Učiteljica je povedala, da bi učenci lahko rešili več vaj in sprejema nase odgovornost, da delovni zvezek ni bil v celoti izpolnjen. V letošnjem šolskem letu se je seznam sprejemal še v času izrednih razmer in učiteljice niso še vedele, kateri oddelki jim bodo za poučevanje dodeljeni v prihodnjem šolskem letu.

Ker bo gospa Rodman naslednje leto učila v 8. a, bomo staršem do konca šolskega leta sporočili, da delovnih zvezkov za slovenščino ne bo potrebno kupiti, čeprav so na seznamu. Kar se usvojene snovi slovnice tiče, pa učiteljica pove, da je snov predelana po učnem načrtu, vsak razred pa po presoji učitelja rešuje količino nalog, ki so za to določeno snov predvidene.

Sklep: Starši so soglasno potrdili učno gradivo za šolsko leto 2020/2021.

K točki 4

Vili Vrtovec je podal vprašanja (Priloga 4), na katera so starši podali mnenja in predloge o poučevanju na daljavo (Priloga 5).

Številka: 900-1/2019-7

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

